

思铂睿试驾会让你甜蜜再恋

11城市火热召集中

本报讯 即日起至12月4日,思铂睿试驾会陆续在全国11个城市进行,易车网和太平洋汽车网两大主流汽车媒体将带领网友们一同领略思铂睿的运动激情和驾驶乐趣。

据悉,今年3月开始,各地主流媒体发起的思铂睿试驾会在全国各个城市轮番上演,截止目前已经16个城市举办了26场试驾会,近2000人参与到了亲身试驾中。从温州到台州,从苏州到海口,从东莞到佛山,我们将通过赛道上的完美驾驭,见证一个又一个汽车爱好者对思铂睿怦然心动的甜蜜场面。这个周末,温州、台州和宁波的网友即可近距离体验思铂睿的动感操控,感受其高端品质带来的驾驶魅力。

据了解,思铂睿是东风Honda推出的首款高端运动型轿车,其高贵的血统、华丽的动感元素及高端配置开创了一个全新的高端运动型轿车细分市场。为驾驶者而生,为驾驭而来,思铂睿以其特有的时尚元素与动感个性赢得大量追随者

(李鸣)



节能油礼

莲花汽车 13000 元钜惠

本报讯 日前记者获悉,针对新的市场环境,为了更好的倡导节能、环保理念,莲花汽车继“三重豪礼”大放送后,即日起再次重磅推出“节能油礼”钜惠活动。

本次“节能油礼”活动针对莲花L3系列车型展开,持续到11月30日期间,消费者购买任一款莲花L3两厢或三厢车型,均可轻松享受3000元国家节能补贴,获赠1000L 93号汽油(约6500元)和价值3500元的大礼包,用户将享受到累计高达13000元的实惠,其促销力度之

大,无疑让莲花L3在A级市场的竞争中增添了筹码。

青年乘用车集团副总裁、销售公司总经理王顺胜介绍说,“三重豪礼”开展以来,莲花汽车产品竞争力进一步加强,性价比优势凸显,同时也给消费者带来更多的实惠,活动实施效果显著,十月份销量增长翻番。为了感恩用户对于莲花汽车的支持和厚爱,我们此次推出“节能油礼”活动,为消费者提供更超值的回报。

(赵滨)

凯迪拉克

极致动力 享受尊贵

本报讯 凯迪拉克,诞生百年来,已经成为声望、尊贵与豪华的代名词,同时也代表了锐意进取和技术创新。

超级豪华轿跑--CTS在美国车界素来被誉为“驾驶者之车”,这表明其在操控和动力性能上卓越的表现。外形上,全新设计的动感轮毂和细密的抛光铝合金,让CTS更具运动魅力,即使静止不动也能感觉到一种跃跃欲试的气场。而它的内在配置,更展露出凯迪拉克家族对驾乘者的贴心关怀——全系标配整合安全、导航、便利等十四项功能于一体的安吉星(OnStar)车载信息通信服务系统,让您从容面对各种突发事件,既保证驾驶过程中的安全,又带来巨大便利。CTS的最大亮点还在于搭载全球十佳发动机——SIDI智能直喷发动机,它融合全球尖端技术,将极致动力与环保完美结合。这款极富驾驶乐趣的车型,在中国市场也已得到消费者的广泛认可。作为一款将动力性、操控性、舒适性完美结合的经典后驱豪华车,

CTS体现了“艺术与科技”的完美融合,魅力不同凡响。

而SLS赛威是凯迪拉克“艺术与科技”造车理念的旷世杰作,从充满力量的钻石切割线条,到极具张力的车身造型;从富有质感又典雅时尚的内饰装饰,到身临其境的BOSE5.1独立环绕音响,乃至超长轴距营造的宽大舒适的车舱空间,无不透射着SLS赛威奢华内涵和个性风范。上市以来逐渐展示出其无与伦比的吸引力,人气直线上升,成为新一代瞩目的智能豪华轿车。搭载SIDI智能直喷引擎和安吉星OnStar车载信息服务系统的SLS赛威将商务旗舰的独特魅力挥洒的淋漓尽致,给您带来无与伦比的尊崇感受。步入新世纪,凯迪拉克秉持“艺术与科技”相融合的设计理念,将现代化设计与高新技术的精华巧妙凝聚在一起,继续引领豪华车行业的风尚,令新一代成功人士尽显今朝风流。

(靳同欣)

中国精英、欧洲标准、世界智慧

帝豪引领市场主流车型

本报讯 自2009年7月28日帝豪上市之后,迅速成为市场主流车型。强大的技术力量支持,严格的欧洲标准,集全球智慧于一身的帝豪,以近乎火爆的市场反应和无数的赞誉美名,打造了令国人骄傲的自主品牌。

据悉,帝豪融中国精英、欧洲标准和世界智慧于一身。旗下拥有自己的研发团队——吉利汽车研究院,拥有包括四名院士之内的数千名研发人员,实力强大,还和全球300多家汽车院校、汽车研究机构、汽车生产企业保持着密切的合作关系。拥有自己的人才储备基地——吉利大学,为研究院源源不断的输送着新鲜血液。帝豪从设计研发

到制造检测,全程用欧洲标准打造,符合欧标对汽车安全、环保等诸多要求,是一部标准意义上的欧洲车。安全方面,通过了欧洲碰撞安全测试,行人保护达到欧洲EC法规要求;环保方面,除了整车排放达到了欧IV标准之外,选材上实行的绿色采购计划,更是让整车材料的回收率达到了惊人的95%;静音方面,采用了静音工程技术的车身怠速时室内车噪仅为38分贝,完全符合欧标的室内噪声相关规定。为了保证每一个细节都让人满意,帝豪在零部件的选择上不遗余力。供应商几乎全部都是世界顶尖供应商,成就了帝豪卓越的品质。

(周琨)



原装进口新5系

引擎决定加速度

为梦想而生,与大美同行。整车原装进口全新宝马535i搭载强劲的3.0L双涡轮增压增压发动机,配以8速自动变速箱,令百公里加速达到惊人的6.1秒,最高时速更高达250公里每小时(电子限速)。源自德国的纯粹宝马血统,一定会带给您非凡的驾乘感受。

宝马、MINI 授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号
(段店立交桥沿二环西路北行3.5公里路东)

